Lenu

oesimenbHOCmU
yuumerns
Tun ypoxa
Inanupyemvie

KOHTPOJIbBHASI PABOTA Ne 1

KoHTponb ypoBHs 3HaHUN
IIpeomemnvle: 3HaTh OCHOBHOE CBOMCTBO anreOpanyueckoi 1po0u, METOo ] pelleHus 3a1a4 C HCIOJIb30BaHUEM MaTe MaTHYe CKOT0

[IpoBepuTh yMeHUs MpeoOpa3oBBIBATh CTENEHH, PO OH, TPUBOAUTH JBE U TPpU APOoOU K HAMMEHBIIIEMY 00IIIeM Yy 3HaMEHAaTEIT0,
OKa3bIBaTh TOXKJIECTBA C AJITeOparnvecKUMH JPOOSMHU, CKIaIbIBaTh U BRIUNTATH alre0pandeckue Ipoou

obpazogamenbHble MOJCIUPOBAHUS; YMETh IPUMEHITh OCHOBHOE CBOIMCTBO alireOpanueckoit 1podu Uit mpeoOpa3oBaHusi Ap0oOei, BBHITTONHITD CIOKEHUE U

pesynbmanul

BbIUMTAHUE C AIreOpanyeCcKUMU Ipo OsIMHU.

Jluunocmmuoie: OpMUpPOBAHUE OTBETCTBEHHOTO OTHOIICHUS K YCTIEIIHOM y4eOHOIl 1esITebHOCTH.

Memanpeomemnvie:

peayisimuernvie - YMETb CTaBUTD LCJIU, IINIAHUPOBATH CBOIO ACATCIBbHOCTD, IPOTHO3UPOBATH U OUCHUBATL PE3YIIbTAT,
nosnasamejlbHovie - YMCThb aHAJIM3UPOBATh U3BCCTH YIO NH (bopMaumo, pelaTh 3aa4u OT IIPOCTOI'0 K CII0KHOMY

Ocnognvie nouamus

Anrebpaundeckas IpoOb, 3HaUeHUE anredpandeckon Apoou, 10N YCTUMBIE 3HAUCHUSI TEpeMEeHHOH IS ajreOpandeckoit 1poou,

COKpallleHHe anredpanyeckoi Apodu, mpuBeAeHne anredpandeckux aQpodeil k 001eMy 3HaMeHaTeo, pelleHue 3a1ad ¢
VCIIOJIB30BAHMEM MaTEMaTHYECKOTO MOJIETHPOBAHUS

Pecypcur Y4eOHU K, 3a7aYHU K
Opzanuzayus CamocrosTenbHas
npocmpancmea
Texunonorus HedarenbsHOCTH
MIPOBE/ICHUS YUUT eIt
l. [IpuBercTByer
OpeaHu3zayuoHHblU
MOMEHM. YCTHO UX TOTOBHOCTh

Lemmn: co3gars
JIEJIOBOM HACTPOM I
3aHSATHUSA;
WH(POPMHPOBATH O
MOATOTOBKE K YPOKY

1I. IIpogeodenue Opranuzyer
KOHMPObHOU pabomul. pabOTy HaJ

Ienu: obecrieunTh pelieHueM 3aaHui
BBITIOJTHCHUE KOHTPOJbHOU paboThI
yIaIMMHuC s 0a30BbIX
Y4eOHBIX JICHCTBUIA;

K ITIPOBECACHUIO YPOKa

3amanus 118 y4aumxcs,

BBITIOJIHCHUEC KOTOPBIX IPUBEACT K

JIOCTH>KEHUIO 3aIIAHUPOBAHHBIX
pEe3yNbTaTOB

KOHHGHTpaHI/IH BHHUMAHUA Ha

ydamuxXcs, OTMEUacT HEOOXOIMMBIX ACHCTBHUIX

Kontponenas pabora (3aganus -
cM. Ilpunoxenue x ypoky 14)

JlesTenpHOCTh

YIEHUKOB

Cnyumarot
YIUTES,
OTBEYAIOT Ha
BOITPOCHI

OTBeyaroT Ha
BOl'[pOCI)I y‘II/ITeJ'ISI .

PemmaroT 3agaun

ILtanupyeMsble pe3yinbTaTel

HpeaMeTHBIC YHUBEpCAILHEIE y4eOHbIe
neiictBus (YY)
Ymern Pezynamuenvie: yMeTh
COCPEZOTOUNTLCA HA  OPUEHTUPOBATHCS B
OIpPENIEIIEHHOM TpeOOBAHUSIX K YPOKY
BOIIPOCE I10 MaTEMaTUKU
MaTeMaTHKE

YMeTs cokpaiaTh
anreOpanyeckue
JpOoOH, UCTIOIB3YS
pas3noKeHNe Ha
MHOXHTEIN
BBHIHECEHHEM 32

Ilosnasamenvuvie: yMeTh
OPUEHTHUPOBATHCS B
HEOOXOIMMBIX (hopMynax,
paboTarh Mo aITOPUTMY U
aHAJIOTUH, UCIIOJIb30BATh
MaTeMaTHYCCKUH S3BIK IS



OpraHu30BaTh padoTy
M0 PEIIEHUIO 3aTaHU i
KOHTPOJBHOU paboThI

1II. IToosed enue IlogBomut utorn [HomamHee 3ananue: Cnymatot
umoz2o8 yuebHou ypOKa, TOBOPHUT O Pabora ¢ 3agaunukom: c. 37. YUUTEIs,
oesimelbHOCmu, TOMAIIH EM 3aTaHNH Peumte B Terpamu: Ne 4.42 3aIIUCBIBAIOT
JoMawHee 3a0aHue. JTIOMAIIH ee

Llenu: co3gars
JIEJIOBOM HACTPOM Ha

3aJaHuC, 3a1al0T
BOIIPOCHI 11O

CaMOOCO3HaHUeE HE0OXOIMMO CTH
Y4alIMMHUCSI CBOEH
JeSITe IbHOCTH
Konmponvuasa paboma Ne 1
Bapuaum 1
x+3
1. Tlpu xakuX 3HAYCHUSIX TIEPEMEHHOM anreOpanueckas qpoob x(x=3) HE UMeeT cMbIca?
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2. Haiinute 3HaueHWE BBIPAKEHUS =% 25=x npu x = -1,5.
3. BelmoiHUTE ACUCTBHA:
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cKoOKH 0011Iero wieHa oGOpMIICHHS TUCEMEHHOTO

U (hOpMYIbI
COKPAIIIEHHOTO
YMHOKEHHS,
CKJIQ/IbIBATD H
BBIYUTATh
anreOpanyeckue
JpOoOH C pa3sHBIMH
3HaMEHaTeIIMU
YMETh BBHISBISATH
AHAJIOTHIO
MpeAMETHBIX
NEeUCTBUMN

pelLIeHUs TPUMEPOB.
Pecynamuenvie: yMeTh

[IJIAHUPOBATh CBOIO

JIESTEIBHOCTb

Pecynamuenvie: ymeTsb
IPOTHO3UPOBATH
cUTyauuto. Jluunocmmuoie:
YMETh BBIIIOJIHATH OLICHKY U
CaMOOLIEHKY J1€ATE€IbHOCTH

IIpunoocenue kK ypoky

4, HpOl"y.]'IO‘IHI;Iﬁ TCILJIOXO ITO TCUCHHUIO PCKU IIPOIJIBIBACT 12 xM 3a Takoe ke BpCMms, 4YTO U 10 xm IMpOTUB TCUCHMHA. HaﬁHHTe CKOPOCTb TCUCHUS PCKU, CCIIU

COOCTBEHHAs CKOPOCTH TEIIOX01a 22 KM/4.
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5. I[OKB)KI/ITC, 4TO IIPU BCCX NOMYCTHUMBIX 3HAUCHUAX HepeMeHHOﬁ 3HAYCHUC BBIPAKCHU A 25 % b 5 + b 5 i b ITOJIOXKHUTECIIBHO.

Bapuanm 2
x=17

1. Ilpu xakKMX 3HAYCHUSIX TIEPEMEHHOM anreOpanyueckas qpoob x(x+7) HE UMEEeT CMbIcJa?
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2. Haitaure sHadenue poipakerns: 2~ X  2=X ppyx=-3/4,
3. BelmonnHuTE ACHCTBUS:

b+3a a-4b v+3 y-3
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4. TypucTsl IpOIUIBUIN Ha JIOJAKE TI0 03epy 18 KM 3a Takoe e BpeMs, 4TO U 15 KM IMPOTUB Te€UEHUS PEKU, BIAJAIOIIEH B 03epo. HailuTe CK opoCcTh NBUKEHUS
JIOJIKU TI0 03€pY, €CIIU CKOPOCTh TEUECHHS PEKH 2 KM/U.
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5. I[OKa}KI/ITe, qTo HpI/I BCECX HOHYCTI/IMBIX 3HAQUYCHUAX HepeMeHHOﬁ 3HAQUCHUC BI)Ipa)KeHI/IH a + 2 a ~4 a - 2 OTpI/IIlaTeJ'II)HO.



